
Enkätundersökning Familjerådgivningen - återbesök

1. Kände du dig lyssnad på av din familjerådgivare under samtalet idag?

Namn Antal %

Ja 203 98,1

Ja, delvis 4 1,9

Njae, inte helt 0 0

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 207 100

Svarsfrekvens

100% (207/207)

2. Kände du dig förstådd av din familjerådgivare under samtalet idag?

Namn Antal %

Ja 178 86

Ja, delvis 27 13

Njae, inte helt 2 1

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 207 100

Svarsfrekvens

100% (207/207)

3. Kände du dig respekterad av din familjerådgivare under samtalet idag?



Namn Antal %

Ja 205 99

Ja, delvis 2 1

Njae, inte helt 0 0

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 0 0

Total 207 100

Svarsfrekvens

100% (207/207)

4. Tycker du a� ni har pratat om rä� saker under samtalet idag?

Namn Antal %

Ja 150 73,2

Ja, delvis 50 24,4

Njae, inte helt 5 2,4

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 1 0,5

Total 206 100,5

Svarsfrekvens

99% (205/207)

5. Tycker/känner du a� familjerådgivarens arbetssä� passade dig?

Namn Antal %

Ja 170 82,9

Ja, delvis 34 16,6

Njae, inte helt 1 0,5

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 1 0,5

Total 206 100,5

Svarsfrekvens

99% (205/207)



6. Tror du dagens samtal kommer a� vara �ll hjälp för er a� hantera de problem ni sökt för?

Namn Antal %

Ja 138 67

Ja, delvis 64 31,1

Njae, inte helt 4 1,9

Nej, inte alls 0 0

Vet ej 1 0,5

Total 207 100,5

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

7. Du som fyller i enkäten är?

Namn Antal %

Kvinna 108 52,4

Man 99 48,1

Icke binär 0 0

Vill ej ange 0 0

Vet ej 0 0

Total 207 100,5

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

8. Ålder



Namn Antal %

18-19 1 0,5

20-29 16 7,8

30-39 78 37,9

40-49 66 32

50-59 27 13,1

60-69 10 4,9

>70 år 8 3,9

Total 206 100

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

9. Rela�onstyp

Namn Antal %

Gi� 88 42,7

Gi� (styvfamilj) 7 3,4

Sambo 76 36,9

Sambo (styvfamilj) 10 4,9

Separerade/Skild 11 5,3

Övrigt 14 6,8

Total 206 100

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

10. Är du förälder �ll barn 0-18 år?



Namn Antal %

Ja 146 70,9

Nej 60 29,1

Total 206 100

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

11. Hur länge fick du vänta på din första �d?

Namn Antal %

Mindre än 3 veckor 77 37,4

Mer än 3 veckor 103 50

Vet ej 26 12,6

Total 206 100

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

12. Hur tycker du vänte�den var?

Namn Antal %

Kort 54 26,2

Varken lång eller kort 109 52,9

Lång 31 15

Mycket lång 3 1,5

Vet ej 10 4,9

Total 207 100,5

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)



13. Hur många samtal har du varit på hi�lls?

Namn Antal %

1 samtal 4 1,9

2-4 samtal 137 66,5

5-8 samtal 43 20,9

9 eller fler samtal 19 9,2

Vet ej 4 1,9

Total 207 100,5

Svarsfrekvens

99,5% (206/207)

14. Tycker du a� du har få� �llräckligt med informa�on under vilka förusä�ningar Familjerådgviningen
bedrivs?

Namn Antal %

Ja 150 73,2

Ja, delvis 33 16,1

Njae, inte helt 12 5,9

Nej, inte alls 2 1

Vet ej 8 3,9

Total 205 100

Svarsfrekvens

99% (205/207)

14 a. Tror du a� du kommer komma �llbaka för fler samtal?



Namn Antal %

Ja 174 85,7

kanske 18 8,9

Nej 1 0,5

Vet ej 10 4,9

Total 203 100

Svarsfrekvens

98,1% (203/207)

14 b. Om du inte tror a� du kommer �llbaka, är det för a� du upplevde a� du ej fick hjälp med det du hoppats
på?

Namn Antal %

Ja 6 9

Nej 47 70,1

Vet inte 14 20,9

Total 67 100

Svarsfrekvens

32,4% (67/207)

15. Kan du tänka dig a� rekommendera andra a� söka Familjerådgivningen?



Namn Antal %

Ja 192 95,5

kanske 9 4,5

Nej 0 0

Vet ej 0 0

Total 201 100

Svarsfrekvens

97,1% (201/207)

16. Till sist, har du några synpunkter du vill framföra?

Tack ᐸ3

Tack för e� go� bemötande!

Ola är en superb rådgivare!

Vår familjerådgivare känns mycket bra. Lugn och kompetent. Tar in båda våra upplevelser på e� bra sä�. Tack ᐸ3

Svårt a� ibland få prata klart om e� resonemang utan a� man byter ämne.

Fint bemötande = lågaffek�vt, respek�ullt, inlyssnande, observant. Känner mig sedd och hörd. Få� verktyg & känner mig
trygg i de�a forum,

Jag är väldigt öjd med den hjälp jag/vi har få�. Samtalen har medfört en mer harmonisk rela�on med min partner.

Cecilia har varit helt fantas�sk. TACK!

Tack för a� ni finns!

Känns bra och avslappnat.

A� familjerådgivaren frågar mer

Tack

Jag är mycket nöjd.

Bra a� ni finns.

Det är väldigt bra a� familjerådgivningen finns så man kan söka hjälp �ll rimlig kostnad.

Önskar �der på e�ermiddagen, svårt a� komma ifrån jobbet.

Det är toppen!

Trevligt samtalsrum

Jag vill tacka Cecilia som har hjälp oss!

Något svårt a� börja samtalen själv som par, utan någon konkret fråga.

Har varit mycket bra för a� utveckla vårt förhållande. Superbra med en så kunnig rådgivare

Svårt a� komma fram på telefon

Bra a� ni finns !

Känns tungt a� tala med rådgivaren. Posi�vt a� hon lyssnar på båda utan a� ta någons par�,



Mycket bra bemötande, rik�gt stort plus a� rådgivaren ej tar någons par� utan respekterar båda lika.

Väldigt nöjd med verktyg, upplever a� Ola all�d är på vår sida och ger olika perspek�v.

Är nöjd som det är, Ola är jä�e bra!

Tyckedr a� nanna gör e� fantas�skt arbete och speglar oss otroligt bra. Den bästa jag samtalat med.

Jag u�rycker mig bäst i text så jag hade därför skrivit ihop sidor om mi� och sambons liv plus olika situa�oner vi stö� på
senaste månaderna i hopp om a� samtalen skulle bli mer effek�vare. Tyvärr finns ej �d för terapeut a� läsa sådan text
vilket är e� litet minus, annars bra.

Ola är så bra på a� ta oss framåt. Han är en duk�g psykolg.

Tack för a� ni finns om utomstående bollplank och kan hjälpa oss komma vidare när vi stöter på hinder.

Tusen tummar upp för ert fantas�ska arbete och allt ni bidragit med!

Mycket givande och lärande TACK!

Bra a� komma åt kärnan snarare än det prak�ska.

Vi har blivit så himla bra bemö�a!

Den första personen vi pratade med jobbar bara en dag i veckan vilket gjorde det svårt med bokningar. Vi fick börja om
med en ny person vilket inte är önskvärt! Tydligare informa�on hade varit bra.

Det är långt och öppet mellan oss och ʺvårdgivarenʺ. Saknar e� bord mellan oss.

Fungerar mycket bra!

Känner a� det kommer bli en lösning på situa�onen.

Mycket nöjd!

Väldigt bra!

Bemötandet var professionellt !

ᐸ3

Glad a� jag/vi tog kontakt för hjälp och stöd, värdefullt!

Tack för all hjälp, otroligt tacksam!

Tack Ola för din personlighet och di� engagemang!

Tacksam för den hjälp och stöd jag få� under samtalen med er. Har få� mig a� utvecklas!

Tacksam a� det finns!

Hon är väldigt bra på si� jobb!

Jag tycker om a� rådgivaren avbryter när vi fastnar i fel kontakter och svävar iväg i samtalsämne.

Dåligt med parkering i Örebro, annars bra!

Förtroendegivande

Kanske kan det vara bra a� ha också enskilda samtal med varje partner.

Jag är jä�e nöjd med våran teraperut Nana

Nana har gjort magi för oss.

Svårt a� prata om problem när alla är med. Dela upp familjen hade varit bra.

Blev en paus e�er andra besöket så tredje besöket blir om 4 veckor. Blir lite långt. Bä�re för min familj med struktur och
regelbundenhet.

Har gå� för få gånger för a� framföra några.

Möjligen a� inredningen/lokalens u�ormning kan förbä�ras - stolar närmare och bord emellan .



Nanna är så proffsig och lyckas hålla huvudet kallt och oss �ll tråden. Tack för det!

Samtalen har varit �ll jä�e stor hjälp, tack!

Mer frågor från familjerådgivarens sida

Tack a� det finns familjerådgivning, ni gör e� bra arbete!


